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ЗАДАЦИ 

1. Мила је поставила светао предмет на растојање Rp 31   од темена издубљеног сферног 

огледала полупречника кривине R . Колико пута ће се променити увећање лика предмета у 

огледалу, ако Мила промени огледало и на место првог постави огледало два пута већег 

полупречника кривине не померајући предмет? 

2. Након дугог лета, слепи миш је схватио да се уморио и креће да лети ка стени у којој је 

његова кућица. Како би проценио удаљеност кућице, емитује звук фреквенције kHz 600  . 

Одредити: а) фреквенцију ултразвука коју прима слепи миш и б) удаљеност од места слања 

звука до стене. Од тренутка слања звука до његовог пријема је протекло s 4,1t . Брзина 

летења слепог миша је m/s 20m v , а брзина звука m/s 340z v . 

3. На тело масе kg 50m , које се креће прволинијски, у правцу кретања делује сила F  чије је 

деловање приказано на графику на слици 1. Уколико је познато да је пре почетка деловања 

силе тело било у стању мировања, нацртати график зависности брзине и убрзања тела од 

времена за свих s 40t . 

4. На главној оптичкој оси сабирног сочива жижне даљине cm 20f , налази се квадрат чија је 

дужина странице cm 10a , у положају као на слици 2. Одредити површину лика квадрата и 

за колико се променила површина лика у односу на површину предмета. 

5. Бакарна коцка странице а стављена је у калориметар са водом и измерено је да је након 

успостављања топлотне равнотеже, вода загрејана од температуре C201

t  до C252

t . 

Уколико би се уместо ове коцке у воду ставила коцка странице 2а и исте температуре као и 

коцка странице а, при чему је иста почетна температура воде C201

t , тада би се вода 

загрејала до температуре C443

t . Колико износи почетна температура бакарних коцки? 

Која маса је већа, маса воде у калориметру или маса бакарне коцке странице а? Занемарити 

губитке топлоте и топлотни капацитет калориметра. Специфични топлотни капацитет бакра 

је J/kgK 380B c , а воде J/kgK 4200V c . 

Напомене: Сва решења детаљно објаснити. Сваки задатак носи по 20 поена. 
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Решења задатака за VIII разред 
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За време од s 0  до s 10 , 
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1 m/s 0a [1] и m/s 01 v [1]; за време од s 10  до s 20 , 
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сваки исправан део графика). 
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